%K‘t}iﬁ 24/NBHEE 2% : 96060 T E T Mwww.js.cn(GIAEBEFITAMN)

=

2008%F8A11H EH— TH:BEF AR B1 1 Hﬁ

(R )
RSB IR

SR T LA R A
PR AR, EAE
FEA T ARBRNET, X
b MOBE 5 — 0 <&
56T HA, O E KB i 5
WERA TRFEZ. /N
B &R IE N 2 b, A
A NESAAE T /N
B RILEEH Y]
H5EWE, BT B
e B A N D B e 2
SR R R TS
ER 7 N == Rl PIES S
A A, ED AR A Rk
JE A NATE S RO TEIR HAL,
HINE ) A T ED TE R TC I

i 2= BIR, £ 10
EERM Iz, N
5 TR L LN R A
S IB RN DR SN DI =
TR )
B, MR RS T, A
i, WH ARG E, i

LE b BT T, A B AR AT R
W, AN N TR
MEBXAAE, XILK,
U EES SR IA1D ENNY 57 N =
fér T MO AE PSR T A 1
GRS =S I 25 SR
EERREmE. MDD
B IR A, ok A
i, TR, TR, BEE
BHEENTINE, W
SRR IR P, b i e /) 2
BYHEM L FINARNEE
fio MR AR AR LT A
B9 /N U SCHFT, AT
BRTE W, 72 15 & Bk 1A I 1R AT
B AL, ifn B3 2R E RN
ZFHIW., RERAAE,
AN o = )
Mom s 2, 2 il & X/
BN E R R
=M, b AT R 3 & gk
LRk A, B IE
RENEESM N2, A,
MRZTF , BRARAT —A
L NEIHEL N IE X
IRA K E, FR
TS A R, H A
JoE e 2, M LS B SR B
% IBERNFEAETIH, X
FER 7 N L B R
IRE AL B8 — 1, M SRR =T
DL, & B IT Sk
FIRAERE T, KEFIN
B e M 2 [ & b Ok
e ERE FEY 2 L
DLk BT R R DA 8
TBTRERIREE, J
EXEES, RBER/BRA
B ARARIS IR 4
B, N IE

HIEIIHZE
5/7 49.63m?
L

Sk
4/7 48.64m>98 £

o FEgRFE i8S S
= 1/6 86m: KA (5/7 53m? mALe
B PR /7 | Emskirah Fx | BEE 96 £5= |98 £Emik e
79.8 77 66892713)\39.5 77 66892703/\31.8 J7 66892470\ 31.3 77 66892470/\30.5 73 66950190

RIS & # E T DL
REBSKRTE, HELORK
SR EIRIFIELE T %
WEHE, REEELER,
ET—RlES, 20828
EE, SRS B2
B#” BEW= = MATH
b, HELEHCHIELZR
ERIL T3 /Nt 2 2T 3]
TEHRE T,

HEAk, BAzgd
TR AR SR A AR i
ML HH ok H AL X FI TR
A A T bR REE
TS S R — N E A
U5 BOK, b —
ZERRIZINR=TAHFE
HHEMEL, HREX=T1
FHRANGFE , T 4 B 2 2
MEEI, HENBE
NHE, BESMLFNE
B, MRER TESXTS
NEEMEILIE AR . X E T
&R, DI — e A
WA, FoNZ IR A
A — . XN % T 15
S ATH AR, = T,
IR AL, /NSRS
RN, EEINRB T
ERLis 7, AP L % B
HIERETT 1o RSN —TF,
Pt el Ll Ak
o MR RATA M Er
B, MU I R R, 4T
B i LAY R X H R i
BRI, 4 R SEIK
I HE SR HER Brdn”

rHIE gD LR . R
HEB DL (B FEFRY (XK
B NBAEN F A S,

EpEFTLA
4/7 43m> F53EH
2= 1T |BNE 2000 £5

FiE 2 R
6F 41m> #5%
MILNXES

R B K H
&) BT

BEE= T4, I
TR HIE ¢ A ARA SRR
BEHE, G4 " ki),
“ Rl T BEHS( &
REAY . ”

AN R F, ffim
MATHKETE - HATH AN
RERA L, &F& (R

EEEALRFFAAT
Ao Bt 3 S-S A MPN
A CEEESD, A4
VU S 2] T 5 T
BT s, RBE, 55
TEAE— B AN T R
B2y, BRAMKZT,
A — B R R AT K 3 (8
[E1 20N

PR—ITI T — A,
HNRE] T B E X
ILFRER T RG—frA
&R,

R R, Z

BRIF(SE)
5/7 71m? W

HHEWE
6F 116+20m? &
—IJbIGLI LBk | SBAREREEE || A
7.3 77 66950190/45.8 F7 66873317\ & 57 7 66892471)\42.9 77 6689196

M. KEE T AR
JLWT . 58 &= 0L, 4T OF
MR AR, WLE W R
LTI A, I F
BE M X AEED
B, BAWEEILTH
WA

AN TE B R T
B LGXREW FLE T R
HOE"
NTR T EE T XA 1]
g ey, JLEZAT b
T E PR L, VR RET AN
TFANFHT 2

B, K2
HEG IR _E 25, W] DANG 2 i
HHE A DG E R 1
WIRE A DLE — EE 3
Wk e A2 WO K 7R BE ) 1T
W2 TR - REEA
BE 2 BN, Fopk se ok T
—fFFE AR R R TR
“OTREEY R RBUX
FEHRAR, QIEEAE
FEIRA I B, 1 4 (R R
AR B NE T RIS
=%, AANE TR =
B, HENE TR, =
B2,

REHMTA R
BEY , MIRKE T —DIER
(G, WTE T LA, BRI
RETMWIES, REA
BRI, RoE2F A
B=EM, ERD R
I o AR LRE S,
UE=L

2 NG REE) S
TR, B &M EER
xUPEZITHNE, BIR

T SCHB 43 Hf A —— 7R B
PEAL, BUFE B i, (H2 AR
HAR CHER G EFHLA,
MHREEH R
— AR IE 22 Mo N T A5 T
SEAGRWI A — BT,
Bt AW, S ER )
TATE L, Z B, (BERAT
HEE B A B, B,
WIRHEIE( JREE) W) RS

u/ﬁ\ E,é\ ......

BFRXHE, HL®RE
BHE I T o R IREE
BREU A4 BRI T o
AN X Z AR LI
Ak X R R AR R
ZENBEESEOED
SRl kA R BT R
B EEAANEEERIE,
AT 2 AT R 5 2
HAARBEERE, A
SIFRIE B A NN
LEHFHFRARE, —0
=L,

A R —[E 5L i
FHAEARBEHBECNE,
AANERBHHEHCKKE, #
ZNEFRE ., A8
S, RIS N,
EENERE, BAEESE
TE. Arlh RBBIHEE 2 A
EIREW BikE MOk
TP &7 15 M RIS
ik . ik, K& T4
%, ZHbREFZENR
TRk

AR TR B AL F
A CERELY FHAA .
(CRZRMBARKY FH

£k

SHhiZtaunLE0E
5 X
FiE#% .66891977

RRTARFSE) PRITFPRIL RRITF R Ik T ER SKE B
6F 88+65m>#5 | 3/6 65m> X F | 1F 104+40m? BEin ||4/7 82.2m?07 &3 |6/6 58m? I EI | 5/6 85m® =
ESMBAES | BSAREAO|E1 8 BEERER| =WE—Jt6457 | BEHEIME 35.2

6.8 77 85635935/\41.5 7 66873317\ 75.2 77 85504550 )\ ( &7 ) 66892470 )\ 5 66873411

1EEE ===

HANERRE S 5 5 cmoan A MR

/7 68.25m £ ENE L
4 50.8 /7 66892471

R 0054757 05 s IR A

W 5 7 oo BHER 98

/11 97nt 08 EFZRNE:
WIES A7 65.8 77 6689247

AT R 55 2 esiior e VA B "o  assorn 21 I S o 5 somanrof. 2 BT 41

RFWE 05 B

ER S
1/6 88+5m? 4/6 87m? Wi . 6/6 44m?
EAANAL | FERNEANFAD 051k 1 =2 /T
85504550 )62.5 J7 66950197 '45.8 77 66892471/38.8 77 66950190\ 28 77 66873411

B L0 e TR L X 5% i s

EMARKRS 49| WEaLBPH=

BRI 0T cmmp e % B

4N

SR/ X
5/7 60m?

E3Ewmst ] BEEESS M ) BRFEMK
5/7 61m* Fz=F5|| 3F 23m? Z£ &) 131m? ]2 8 KXW |12/30 63m?2 = 1
AR OFXE | EROIES | TEELhHOF TRESHEE S &

15.5 J7 85504550 /| 105 J7 66950191)\ 63.8 77 66950191
A

FOFREE/N X

3/7 85m? Wi —
4t 98 £ /5 50.8 77
66950192

i

85403915

Z #iih

AF 59m? £=BH |[1/10F 93m?206 &
HS 4657 | BEISANE
85.8 J7 68856168

X , i 3 §F 855659

v X i B2 5F 855659

2% s 5 susoer 1 LATFY

6 7T’ 3 E 1 TH B
A4F 42 77 8532353

m%%“.“é??%lféé‘%% (54 )

AF 86.9m? 45 J7 3
e e

SR BRI LR
s At on i
Siaats o eah

N A S s PR TR 2 7 ooms

E EM 1/6 109m? 07 &=
L £ 2 82 J7 6689247

gk

Y50 oo PRl 1T

3/6 102m? F5E £
S 74 7 6695019

oo/ N BT 5 5 oo

ERFHEER

i 41 T3 8532353

NI 2 5 Somon S IR B om0 % sanas 1B H) 7

07 £ 54 88 71 6689270

HEATH| 35 lﬁ;ﬁ%ﬁ?ﬁﬁé&&sﬂqﬁﬁd\ B 3285 oK N LLL FE 5 5 R ososos 5o 2 J D 105 7 ogsososa
1F 80m? ﬂﬁ%ﬁﬁﬁm%% u] B/6 60m? FE(&X1E]

0m? 63 77 66892471 ﬁEE(ﬁm’%ng;1 Jn;z %8%1?}

175555 07 oo 2L LLI ﬂﬁ%ﬁ‘gﬁﬂ%ﬁﬁiéﬁﬂ TR O3 o B0 S Y im0 oo LA TR 55 0 oo

TR TR198)11, %0 svsmron PRI TS 25" oo iy B LLUE 574 5 oo PR BE 46 P

F 60m? 98 5 ¥E
50 J7 85403915

BETE(9) 525 AR L0 LRI S LR £ 2
7k%ﬁﬁ1ﬁ&£§§%ﬁ%§§@ﬂmEEJ.MT&?%’?S%&%?%Et5%)%%?%%ﬁ%ﬁé’éﬁﬁé@ﬂ%ﬁthEﬁ;“%? R A R e

RERH (58 )L 5% 5 oo 28 TR AL 2500 7 ot 4 LA S5 510 oo i L AR 2 1y sonn BoE U A8

ﬁg-ﬁi @ﬁé%g?? T5ﬁ % iﬁsggsﬁﬁﬁﬁ F.I'm 415 64.8 J7 8550455

577 86m’ 3 £ 1 THa%k

6F 66m2 Wi
"ﬁ%\%iﬁﬁﬁ 438

R %%

e ore 7 oo Rk A

B/6 113m? #5%E1g
& 67 77 66808253

/6 57m? Wi 05 4 2/7 96m? 3 E 2 TRk Al Ak 1/7F60m? FIL X R
GES 3?51 il 66808253ﬁ||**u-|Ey§?&§ﬂEr99.5 Yl 669?3?91 nﬁ%(ﬁmm 92.én Ji 68856168
/7_65m? it & B ]|

E?ﬂﬁﬁ(w $ 'F%P [ 53 77 66950191

A\ fE 53 J7 66808253

PRt =

F iR

INRIF 29 77 66873317

PR TRZEE N s 5 ssorons 39 FH BEL5 557 b0 7 sooins
F 50m* 285 F & 96 Eﬂﬁgﬁﬂ-sﬂs 58.8m? EEm L

=
£ 38.8 J7 6695019 18 5

oo R 66 69m° WA
ET%W& 497 | 7=

ﬂéﬁgﬁ-’tﬁg 64m? /N X 57 1

48 T35 66873317

Th
5% ﬁ”ﬁs“sﬁl’%ﬁ”sﬁiﬁiﬁﬁlﬁﬁ51*11%“5%*‘58“”%@%%%@”521- il 85630840%@”“?.(’ﬁ{ﬂ)ESOEEf)am%ﬁéEgﬁ%ﬁ%ﬁiﬂﬁﬂw '35 oo

85630840

111125 190m 4 2 3 72 T +30m pi5 55m? 2BFREE (5
Em 1638 77( 47 166950191 Eﬁ Eg 297 )67.8 % 66950191

B/5 55.2m? W &
X 40.5 77 66892472

ERMHIRN ) % 5 conmrss UM B| 58 (205 ot amoion L A BT
66808253

5 s 95 |35 1 oot e T0 IE.x 5 710 saoan

/v 137

T 5 %0 won

P T T
AN IC ]

b B AE-TRRRASRLL
HE( 221 %3 7 6695019

EREEHSR

BEI 5 008 5 MR ELL 7

20 St O7 SR B S TR o 5 s AR NG 0 5 ool PR LLL S G srot R B 21 S 50 3 st

7© 85983404

BHBRH-H 2 5 e R 3 5L, oo B J A0 00 7 oomom PRI 2 S L07 7 e

RIPH D E%Faa“éc?.‘é > sﬁesﬁsﬁ

hﬁ E %HVB 109 =ER/T 07 3

1% 05 %155 82.5 71 6695019,

/ 206 £ =
1B B S 07 o

AR 39 855 0.5 womns B 1 [

&7 68 77 66892713

/6 88.5m? 07 FaT= == bl6 120m?3E 2 TEEH|
ﬁ%ﬁﬁmﬁ 112 7 66891966

R R[S S

BH—#

2/6 81.5m* K53 X &
£ B3 56.8 J7 668927

SRR 05 - ool LRI s ks aosor S0 BR A

koo osstoosdl T 2R O
F 54.2m? X)’ll"ﬂ"#‘%#]k ** /‘;

B 32.5 77 6885699

/5 97Tm? £FAFE S| B/17 356+35648m’ WA AR
T 99.6 77 ol B 5E )55*42.571(}%‘%)66950192

TR 2 25 sosor BIRT S50 it samatn 2K T AT 12015 = oo T Bk — i 2 1 reooin 368 — Al 3 oo BIR € 15T st 4177 somorrs 0 IR LEBY 0 5 s » s

BTS2 2005 wton B R BT 5 % st 20 TR AT 07 57 sonnioBREE] 138 i o 23 5 sonion B 1 (18

4 78 T3 6885611

L ARSIEEE L SRR 15,07 G

428 7

BRI o mooos 22 PR AT s 0 5 comam MR TS RS 1s2 5 | = tosmll SRR o &1 o ooote 1L 21 A 5 o1 ssmonn 0 P LU Y

85m LR BER
£ 80 J7 66892713

ERIZE

HAMENAE

BAMKRRE 5 5 oM A | S5 [ 35™ 5 oo 0 LU TR BB 057 S omanltt F — HFH i3 % oo i LI EE

L5540 7 soassrs MR 25152 » oomorrs L 13 14

68856119
/6F 99m? 06 EFEA
& i 105 77 68856168

F 66m* fE3Esi— /I
E£[X 105 J7 68856168

AT

PRRIE

1/7 53m? 98 & /&

N ?zsnééo%féfsﬁf BRI e AR 2T D B A BIR s o F oo BT BB 1o h < mosnad
oy tzg%]f = ﬁ%@%fﬂ L E;%Z}i?g e T T = St

AlE L TR TS 5 SR 5T A [ R L TN i e

/7 58m? mE it s 2] /OF 119m? FEE L
E 39.én il 668734111'-'725&;5-'151}% 115m77 85402885

RABE =5 T s o8 T 131 2 i 5 samsoi

W7 60m? 00 FREREER BF 54m? 27 7708 &7
N %1{ I‘] % s 4 85565908

Fann passosoo| 10, AR

PF 60m? £ZFE X
% E 36 F7 6689196

FIRBTRRE oo 72 5 soson 208 FH BB 13 20 75 aren 3 71

E&/Jﬁsgogg - %gfoﬁﬁﬂﬁﬁﬁ 05

7 8T 3 E 1 T5%
& # 39.5 77 8668163

& SR IS0 Smenat U BRI 11505 saesrsoc oL 5 75 M

BRI 10 ssooran s BN K 5530 o5 aaeroas 2 20 [

TR ES T LRI S B L CRRIEN B

ﬁtu”:‘l-: /6 87.5m7 06 & 07 &
54 37.5 75 | = 85983404,
18 140m® HEFH =
119 73 / 7= 85630840

WL OF 69m2308 77 /7R

(B RER 1F 56m?31.9

FRELTHREAH 85504550 ||/ FERIZE(EAH: 85504550 W/ EHTEES 84230456
=~ EH =
kb= Bk =
— | EbE
=8 B ES
s r T =07 =
—tA 7] Bl =

@ﬁ; 1011 66.6m2975)
=

71 BRRSEIE 4234456
W

Kl
g | BE
b T
— I%

-lﬁﬁqw

(BRR R 1111 84m? 35T ) LR 66 65m228 1/ A H%
ZRFEEES %N 84360873

R

(DB 46 80m?36 77 /7= SRl 66 150745 77 AL/ 5
1/ FRERED 84360873 ]

% 60m? RIS 2 54 8575233]

T e We | WEE=:
Eilc_' g Br= b= e T E|‘§ ﬁ'—i
d = R S T=
=F 22] |2 | :'.__E| =L =T 1z
=T e = o o | [t BT e et
b | i L i]“i —

(LR 26 75M2 30 T [
Mk 2 S5 AR5 85752337

=
a




